
Stripling ES 
625 encuestas completadas 

La escuela crea un ambiente acogedor para los 
padres. 
55%    Estoy muy de acuerdo 
42%    Estoy de acuerdo 
2%      Estoy en desacuerdo 
1%      Estoy muy en desacuerdo 

52% Inglés 
48% Español 

2015-2016 Resultados de la Encuesta de Padres 

¿Qúe tan claro es su comprensión de los 
programas y cursos que se ofrecen para su 

hijo? 
80%     Buena 
18%     Razonable 
1%       Pobre 
1%       Nada 

Estoy informado en cuanto al progreso 
académico de mi hijo(a) en la escuela. 

63%    Estoy muy de acuerdo 
34%    Estoy de acuerdo 
2%      Estoy en desacuerdo 
1%      Estoy muy en desacuerdo 

Me siento cómodo apoyando el aprendizaje 
de mi hijo en casa. 

67%    Estoy muy de acuerdo 
31%    Estoy de acuerdo 
1%      Estoy en desacuerdo 
1%      Estoy muy en desacuerdo 

Los talleres para padres diseñado para 
ayudarme a ayudar a mi hijo con el trabajo 

escolar deben ser ofrecidos en los siguientes 
sujetos: 

 

3 mejores opciones: 
 

#1: Comprensión de la lectura 
#2: Matemáticas 
#3: Escritura 

La información que mejor me ayudaria a 
mantenerme al tanto del progreso académico de mi 

hijo es sobre: 
 

3 mejores opciones: 
 

#1: los requisitos para pasar de grado.  
#2: el significado de los resultados de los exámenes requeridos 
para el grado. 
#3: lo que mi hijo va a aprender durante el próximo período de 
calificaciones. 

Los materiales o recursos que 
son de mejor utilidad para mí 

son: 
 

3 mejores opciones: 
 

#1: libros para practicar destrezas 
especificas. 
 

#2: acceso a programas de 
computadoras y sitios en la red de 
internet. 
 

#3: juegos de aprendizaje que puedo 
jugar con mi hijo. 

Como padre, necesito más 
ayuda para aprender a: 

 

3 mejores opciones: 
 

#1: entender estrategias educativas 
que puedo usar en casa. 
 

#2: usar el internet para aprender y 
ayudar a mi hijo. 
 

#3: aprender sobre los diferentes 
tipos de destrezas que mi hijo está 
aprendiendo en escritura. 



En general mi mejor dia para asistir a talleras para padres, 
eventos, conferencias y / o reuniones es… 

Días de la semana Porcentaje de respuestas de 
los padres 

Domingo 7% 

Lunes 7% 

Martes 7% 

Miércoles 9% 

Jueves 9% 

Viernes 10% 

Sábado 16% 

Cualquier día tengo horario flexible 16% 

No sé. Mí hoario cambria semana por 
semana. 19% 

La mejor manera para que los 
maestros de mi hijo se comuniquen 

conmigo es mediante: 
 

3 mejores opciones: 
 

#1: Llamadas Telefónicas 
 

#2: Notas escritas enviadas a 
casa con mi hijo 
 

#3: Correo Electrónico 

La mejor manera para que la 
escuela se comunique conmigo es 

mediante: 
 

3 mejores opciones: 
 

#1: Correo Electrónico 
 

#2: Mensajes de Texto 
 

#3: Volantes/Hojas Sueltas 

Es más fácil para mí acudir los talleres para padres, 
eventos y conferencias sí se ofrecen… 

Hora del día Porcentaje de respuestas 
de los padres 

Antes del horario escolar 7% 

Al principlo del horario escolar 5% 

A media mañana 12% 

A la hora de almuerzo 8% 

En la tarde (al final del horario escolar) 12% 

En la tarde de 5:00-5:30 18% 

Entre las 6:00 de la tarde y 7:00 de la 
noche 

24% 

Los fines de semana 14% 

Ubicación del Evento Porcentaje de respuestas 
de los padres 

La escuela de mi hijo 94% 

Una escuela intermedia o secundaria que me quede 
cerca 

2% 

Una escuela intermedia o secundaria que esté 
centralmente localizada 

1% 

Un centro comunitario/lugares de reuniones o casa 
clubs del vecindario donde vivo 

2% 

El Centro de Apoyo Educativo del Condado de Gwinnett 1% 

Es más fácil para mí acudir a eventos para padres en… 

Lo que más me impide acudir a conferecias, talleras y otros 
eventos escolares es… 

Razones Porcentaje de respuestas de los padres 

La hora del evento 55% 

El lugar del evento 3% 

Si no hay traductores disponibles 16% 

Si no hay cuidado de niños 10% 

Si no hay transportación 16% 



La información para padres se me provee en 
un idioma que puedo entender. 

¿En cuál idioma preferiría recibir 
información? 

Número de padres que 
solicitan estar en el equipo 

de planificación Titulo I de la 
escuela: 

Todos los comentados de los padres están 
disponibles en la escuela para revíso. 

Preferencia de idioma Porcentaje de 
respuestas de los 

padres 

Inglés 43% 

Español 55% 

Bosnio/Serbio/Croata 0% 

Vietnamita 1% 

Chino 1% 

Coreano 0% 

Cuando mu hijo se mueve a un nuevo nivel 
escolar, necesito más información sobre… 

 

3 mejores opciones: 
 

#1: el contenido académico de la escuela. 
 
#2: otros recursos para poder ayudar a mi hijo. 
 
#3: los requisitos para pasar de grado. 

97% Ciento 
 3% Falso 174 
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